

郭文贵海航“爆料”真相调查

2017年4月19日以来，被国际刑警组织在全球发出红色通缉的北京盈古氏公司实际控制人、潜逃海外的犯罪嫌疑人郭文贵通过境外个别媒体和网络频频进行“爆料”，称其从国内高层获得所谓海航豪华公务机所有权等信息，并大肆编造种种离奇的“贪腐”“情色”故事，以博取眼球、吸引关注。

事情真是郭文贵所说的那样吗？近日，公安机关破获一起侵犯公民个人信息犯罪案件，揭开了真相——郭文贵所谓的“爆料”，实际上是其通过收买民航系统员工，非法收集获取航空公司内部客户资料信息后，进行“深度加工”、歪曲解读，以达到颠倒黑白、混淆视听的目的。

遥控指使“内鬼” 获取内部信息

“2015年8月份的时候，郭文贵开始向我打听国内公务机乘客的事情，指使我为其提供航班和乘客信息，说是通过这些对市场有重要影响的企业家出行信息，可以了解中国经济形势。”宋军说。

宋军承认，当时，他认为郭文贵是知名商人、成功人士，又有上层关系，想与郭结交，以便自己以亲属名义注册成立的顺达煌嘉航空客机发展公司能够承接郭的公务机管理业务。同时，自己的女儿在国外读书，也希望能得到郭的照顾。

“他不仅与我称兄道弟，还许诺我，声称可以帮我办理英国移民，帮我在英国买房、照顾留学的女儿。”因此，宋军对郭文贵的要求没有多想，立即应允下来，并找到其认识的一个朋友——海航集团金鹿（北京）航空有限公司的一名值班经理马从，他的工作岗位能够接触到很多这样的信息。

在单位工作不如意的马从，认为宋军社会关系多、人脉广，希望以后能有机会和宋军合作开公务机服务公司，遂对宋军的要求言听计从。

公安机关查明，2015年12月至2017年3月间，马从按照宋军的要求，将查询整理的部分海航公司客户的信息，包含飞行日期、起落站、航班号、机型、机号等内容的涉及146人的561条行踪轨迹信息，分三个批次提供给宋军。宋军收到后，都第一时间通过邮箱提供给了郭文贵的秘书王雁平。

现年47岁的宋军此前曾在民航空管部门任职20多年，2009年因帮助协调公务机紧急飞行计划审批程序，从而结识了郭文贵。

不过，此后几年两人并无过多接触，直到2015年8月，已经逃亡海外的郭文贵却突然主动与宋军通过境外即时通讯软件WhatsApp“密切联

肆意歪曲解读 疯狂造谣诬蔑

宋军、马从给郭文贵提供的“内部信息”，仅仅是包含乘客身份信息、航班起降时间和机型机号等客观内容。然而，这些信息到了郭文贵手里，就成了可以肆意歪曲解读、任意胡编乱造的“百变之王”：如果随行乘机人员中有女性，那就是在飞机上淫乱；如果乘坐的是新飞机，那就是买了送给领导亲属的礼物；如果经常乘坐公务机，那就一定有该公司的股份……

“郭文贵太能编、太能胡扯了，他只要看到乘客当中有男有女，就能编出男女不正当关系在飞机上发生的故事，事实上飞机上那么多人，怎么可能呢？”对此，已身陷囹圄的宋军深有体会。

尤其让宋军气愤的是，是郭文贵每次造谣胡编，都把宋军、马从提供的那些信息附在后面，并称这些“料”是来自高层、来自国家安全部原副部长马建，完全不考虑这么做对宋军和马从会带来什么样的后果。

2017年4月底，郭文贵又在海外媒体造谣称，接到内部“爆料”，海航波音787公务机是海航集团送给某位海航客户的礼物，并附上宋军他们提供的该飞机近期飞行信息。而事实上，海航波音787公务机的整个产权信息非常明确，是属于海航集团，根本不是郭文贵说的那样。

“这时候我就感觉到我可能惹大事了。”2017年5月初，又气又怕的宋军专门就海航波音787的所属权完全

属于海航一事与郭文贵进行沟通，但没想到郭根本不置之不理。

“郭文贵这样歪曲利用我给他提供的信息，根本没有考虑到我和我的家庭安全，之前口口声声说是生死兄弟，今天就这样把我拖下水、踩一脚。”

上述情况，记者在采访马从时也得到了印证。马从说，这架飞机的购买协议等文件上写得很清楚，就是属于海航所有。并且这架飞机对外商业运营，只要客户愿意掏钱，谁都可以乘坐。“我至今还不知道，我提供给宋军的信息被郭文贵用来干什么？”

郭文贵的“胃口”不仅仅在海航、也不仅仅在国内。记者了解到，出于种种目的，郭文贵还通过多种渠道，想方设法搜集查询一些中东、美国等地的政要和知名人士及其亲属的个人信息和相关隐私。

处心积虑设套 极力腐蚀拉拢

2017年6月，因涉嫌侵犯公民个人信息犯罪，宋军和马从先后被公安机关抓获。“郭文贵的用心真是险恶，从我们接触的第一天起，他就开始算计我能给他带来什么利益，牵着我一步一步落入他的圈套。”宋军如今恍然大悟。

“如果你爱财，他就给你送钱；如果你好色，他就给你安排美女；如果你想出国，他就许诺帮你移民；如果你想升官，他拍胸脯说帮你找关系……他极其善于抓住人的心理，在极短的时间内突破你心底的防线。”回想起与郭

文贵的结识，宋军对郭文贵的拉拢腐蚀之术心有余悸。

让宋军印象最深的一件事发生在2016年中秋节，他女儿到英国旅游，郭文贵极其热情，与秘书王雁平一起在自己家里接待了他女儿，并带着她在伦敦玩了一周。对于这个素未谋面的孩子，郭文贵表现出十二分的亲热，带着她一起做包子、喝红酒、合影留念。郭文贵还把这些“温馨”的场景都用手机拍下来，一一发给宋军，让他感动不已。此后，宋军对郭文贵几乎有求必应，更加死心塌地为他卖力。

郭文贵还经常刻意展现自己的“慷慨大方”。2016年7月，郭文贵委托国内的人拿给宋军一张黑卡。“当时郭文贵对我说，兄弟这个黑卡你随便用，这是全世界最牛的卡，只有十亿美元以上才能办黑卡，不限制消费，就是买飞机都可以。”宋军说，“其实郭文贵早就算准我了，知道这个卡我是不会要的。”

为进一步拉拢宋军，郭文贵还提出要在香港租一个长期停机位，除自己使用外，还许诺空闲时宋军也可以免费使用，“知道我急于拓展自己公司的业务，郭文贵就采取这样的方式吸引我，但实际上这是他给我开的一张空头支票，根本没有兑现。”

“郭文贵就是一个魔鬼、一种毒药，谁沾上谁倒霉，不是丧命就是进监狱。”宋军说，“他今天能亲近你，明天就能卖了你。现在看看，不光我这样的普通老百姓，一些官员也因为他而走向了犯罪的道路。”

（新华社北京7月9日电）

安倍内阁支持率再创新低 计划下月人事调整

据新华社东京7月9日电（记者王可佳）日本多家主流媒体9日公布的最新民调显示，首相安倍晋三的内阁支持率已跌至其2012年年底上台以来的最低水平。安倍当天表示计划于下月尽早进行内阁和党内人事调整。

日本电视台7日至9日进行的最新民调显示，安倍内阁的支持率以31.9%再创新低，比前一次调查降低7.9个百分点，连续3个月下滑。对安倍内阁的不支持率则升至49.2%，比前一次调查升高7.4个百分点，已连续2个月反超支持率。

正在瑞典访问的安倍9日对媒体表示，计划于下月尽早进行内阁和党内人事调整，将维持原有人事不变。

共同社当天援引消息人士的话报道说，安倍为挽救支持率或将于下月初改组内阁并对其领导的自民党进行党内人事调整。其中，近期因一系列问题备受批评的防卫大臣稻田朋美、法务大臣金田胜年等人或将被替换。不过，此番人事调整对挽回支持率能起到多少作用还是未知数。

大使馆外冲突“发酵” 美土F-35订单要黄？

5月发生在土耳其驻美国使馆外的冲突令美 国国会议员愤愤不平至今。“今日俄罗斯”电视台网站7日报道，一名美国联邦众议员要求叫停向土耳其出售F-35A型战机的计划。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安5月16日在白宫会晤美国总统唐纳德·特朗普，随后前往土耳其驻美国使馆。在使馆外，聚集了他的支持者和反对者，双方爆发肢体冲突，美方指认埃尔多安的多名警卫及支持者殴打示威者。美国司法部门上月对埃尔多安的12名警卫发出逮捕令。

美国联邦众议员、众院外交关系委员会成员戴维·西西兰对已获众院军事委员会批准的2018年度国防授权法案提出修改意见，要求暂停美土有关F-35战机的交付方案。

土耳其打算从美国购买超过100架F-35A，首批战机有望于2018年到货。西西兰主张，应该暂停向土耳其交付战机，直至特朗普政府确认埃尔多安方面配合使馆外冲突事件的刑事调查以及协助起诉土耳其政府职员。

对于这一主张，F-35A的生厂商美国洛克希德－马丁公司上月证实，除非这一项目被叫停，该公司将按现有流程行事。

杜鹃（新华社微特稿）

伊拉克总理宣布 摩苏尔全城解放

伊拉克总理兼武装力量总司令海德尔·阿巴迪9日宣布，伊第二大城市摩苏尔全城解放。

去年10月，伊拉克政府军发起收复摩苏尔的军事行动。按英国《卫报》的说法，全面收复摩苏尔将是伊军一大“里程碑”，是极端组织“伊斯兰国”迄今为止面临的最大打击。

不过，外国媒体评述，即便全面收复摩苏尔，鉴于“伊斯兰国”在伊拉克各地仍有残余势力，伊军仍然面临挑战。此外，摩苏尔的重建任务艰巨。

伊拉克总理办公室9日在一份声明中说：“伊武装力量总司令海德尔·阿巴迪抵达已解放的摩苏尔，祝贺伊拉克英勇的士兵和人民取得的重大胜利。”

按德新社的说法，面对政府军的进攻，一些无力抵抗的“伊斯兰国”武装人员9日被迫跳入底格里斯河，试图逃离。

底格里斯河从摩苏尔穿城而过，河东岸地区今年1月底解放。2月19

伊拉克安全部队9日早些时候说，伊拉克政府军正在将极端分子从其在摩苏尔老城最后的据点驱逐。

按路透社的说法，面对政府军的进攻，一些无力抵抗的“伊斯兰国”武装人员9日被迫跳入底格里斯河，试图逃离。

底格里斯河从摩苏尔穿城而过，河东岸地区今年1月底解放。2月19

《卫报》评述，对伊拉克政府军而言，全面收复摩苏尔将成为“里程碑”事件，给“伊斯兰国”造成巨大打击。

不过，按法新社的说法，摩苏尔的战事眼下似乎并未完全停止。在伊拉克总理办公室9日发表声明之

日，政府军发动收复摩苏尔城西的军事行动。

伊拉克军方本月5日称，仅剩约300名“伊斯兰国”武装人员被包围在老城区一个狭小地带。这片最后区域面积不足1平方公里。

伊拉克军方发言人叶海亚·拉苏尔8日宣布，伊拉克陆军第九装甲师已经突破防线，抵达“伊斯兰国”武装

人员负隅顽抗的底格里斯河西岸。

他说，超过30名武装分子在试图通过格里斯河逃窜时被打死、另有6人被捕。这意味着“伊斯兰国”武装分子的防线已经“崩溃”，他们对摩苏尔破坏性的占领终结。

早在8日，一些伊政府军士兵就开始在摩苏尔老城的街道上庆祝即将到来的胜利。

按路透社的说法，在收复摩苏尔的战斗中，伊拉克政府军也遭受巨大人员损失。尽管政府方面暂未提供具体伤亡数字，但消息人士近期透露，伊拉克反恐部队在摩苏尔战役中损失了40%的士兵。

此外，由于大量建筑在战事中遭毁，摩苏尔重建任务艰巨。

路透社9日报道，据联合国估计，修复摩苏尔基础设施需要消耗超过10亿美元（约合68亿元人民币）。刘曦（新华社专特稿）

摩苏尔是伊拉克第二大城市，位于首都巴格达以北约400公里处，2014年6月被“伊斯兰国”占领。这也是“伊斯兰国”迄今控制的最大城市，伊拉克政府军于2016年10月发起收复摩苏尔的攻势。

失去摩苏尔后，“伊斯兰国”眼下在伊拉克控制区域仅剩数座城镇，面积较2014年顶峰时期已缩水近九成。分析人士认为，“伊斯兰国”在伊拉克的溃败已成定局。

不过，按美国有线电视新闻网的

说法，鉴于极端分子接连城池失守，他们越发倾向于在受伊拉克政府控制的区域发动报复性袭击，即便全面收复摩苏尔，伊军仍需面对来自“伊斯兰国”的威胁。

与此同时，伊拉克还需解决人道主义危机问题，缓解难民逃离给邻国带来的压力。

根据联合国上周公布的数字，自去年10月伊拉克政府军发起收复摩苏尔的军事行动以来，已有约91.5万人从摩苏尔逃离。

洛杉矶市中心出现 131年来最高气温纪录

据新华社洛杉矶7月8日电（记者高山）美国国家气象局8日说，连日高温笼罩加利福尼亚州南部，导致多地气温都打破了近年来的纪录，洛杉矶市中心城区温度超过36摄氏度，打破了131年来的当日气温最高纪录。

当天洛杉矶市中心城区的气温达到了36.6摄氏度，洛杉矶市的个别地区最高温度达到了43.3摄氏度。此前，洛杉矶市中心城区历年7月8日的气温最高纪录是1886年的35摄氏度。

委内瑞拉最高法院 批准反对派领导人回家服刑



7月8日，在委内瑞拉首都加拉加斯，反对派领导人莱奥波尔多·洛佩斯在家中庆祝。

委内瑞拉最高法院8日发布公报说，基于反对派领导人莱奥波尔多·洛佩斯的身体原因，决定对其采取人道主义措施，批准他从在狱中服刑改为在家接受监禁。

新华社/美联

不少人在逃跑过程中
惨遭极端分子毒手

大量建筑遭毁
摩苏尔重建任务艰巨

仍有
挑战

摩苏尔重建任务艰巨

海南省整治违法建筑“监督曝光台”101号

（2017年7月2日—2017年7月8日）

市县(洋浦、农垦)	本周整治违法建筑情况							存量(万m ²)	按新增量排名	按新增量+控违量排名	按减存量排名	按存量排名
	新增量(万m ²)	查处量(万m ²)	控违量(万m ²)	减存量(万m ²)	按新增量排名	按新增量+控违量排名	按减存量排名					
海口	0.00	1.84	0.00	0.47	1.84	194.32	1	1	1	18		
三亚	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	32.95	1	6	17			
儋州	0.00	0.08	0.00	0.08	4.31	1	8	4	14			
琼海	0.00	0.10	0.00	0.10	0.70	1	6	3	4			
文昌	0.00	0.00	0.00	0.21	0.00	1.40	1	5	6	7		
万宁	0.00	0.42	0.00	0.42	2.64	1	2	2	11		</td	